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Znak sprawy: ZSP.26/2/2026 

  

 Zamówienie publiczne udziale w trybie podstawowym pod nazwą „Wyposażenie 

pracowni w nowoczesne sprzęty i pomoce dydaktyczne w ramach projektu „Bialscy 

uczniowie stawiają na praktykę”” dofinansowanego w ramach programu Fundusze 

Europejskie dla Łódzkiego 2021-2027. 

 

W związku z wpłynięciem zapytania Zamawiający udziela odpowiedzi: 

 

PYTANIE 1: 

Dzień dobry. Bardzo proszę o wyjaśnienie / doprecyzowanie opisu. Dotyczy cz. 2 postępowania 

Pomoce dydaktyczne . Poz. 25-31 Papier kolorowy do drukarki i ksero (gramatury 120 g,100 g,250 

g,160 g,200 g,350 g,220 g. Czy Zamawiającemu chodziło o papier do druku i ksero typu " color 

copyr" na co wskazują ilośćci papieru w ryzie i gramatura danego produktu. Jest to papier biały, 

który : " Color Copy " gwarantuje wydruki najwyższej jakości i błyszczące kolory, zwłaszcza w druku 

cyfrowym. Doskonała jakość druku i wysokie nasycenie kolorystyczne reprodukcji uczynią Twoją 

kolejną prezentację lub korespondencję podwójnie skuteczną". Czy Zamawiający wymagał 

kolorowych kartek o podanej w OPZ gramaturze i ilości w ryzie. Jeśli mają to być kartki kolorowe, 

czy Zamawiający określi jakieś widełki w gramaturze papieru i konfigurowanie ilości w paczce do 

ilości podanej w OPZ. Nie ma możliwości (nie ma na rynku) wszystkich rodzajów papieru 

kolorowego , gdzie w ryzie będzie podana liczba kartek o wskazanej w OPZ gramaturze papieru. 
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ODPOWIEDŹ: Zamawiający nieprecyzyjnie opisał jako kolorowy, a opisy dotyczą 

zaproponowanego rodzaju papieru typu "color copy", który zapewnia wysoką jakość 

kolorów przy wydruku. 

PYTANIE 2: 

W Opisie Przedmiotu Zamówienia dla Poz. 11 Komputery stacjonarne, w sekcji "Obudowa", 

Zamawiający wymaga m.in.: "Minimum 2x USB 3.2 + 2x USB 2.0 + 1x USB-C na panelu przednim". 

Podobny wymóg znajduje się w sekcji "Porty wejścia / wyjścia", gdzie wskazano "11 gniazd USB 

(...) w tym minimum 3 gniazda USB 3.2 Gen 1 wyprowadzone na panelu przednim, w tym jedno 

USB TYP C". Zwracamy się z prośbą o modyfikację powyższego wymogu i wykreślenie 

konieczności posiadania portu USB typu C na przednim panelu obudowy, dopuszczając 

zaoferowanie komputera posiadającego port USB-C na tylnym panelu płyty głównej lub 

dopuszczenie zastosowania odpowiedniego adaptera z portu USB-A do USB-C na przednim 

panelu. Obecny zapis znacząco ogranicza uczciwą konkurencję (art. 99 ust. 4 ustawy PZP). Wiele 

wiodących na rynku komputerów stacjonarnych klasy biznesowej w obudowach SFF, spełniających 

z nawiązką niezwykle rygorystyczne wymagania wydajnościowe zdefiniowane przez 

Zamawiającego, nie posiada fabrycznie wbudowanego gniazda USB-C bezpośrednio na panelu 

przednim w standardowych konfiguracjach. Brak tego złącza na froncie nie wpływa w żaden sposób 

na funkcjonalność, wydajność czy ergonomię pracy użytkownika, ponieważ peryferia z wtykiem 

USB-C można bez problemu podłączyć z tyłu obudowy lub na froncie za pomocą powszechnie 

dostępnych, tanich i w 100% bezstratnych adapterów. Dopuszczenie takiego rozwiązania pozwoli 

na złożenie większej liczby konkurencyjnych cenowo ofert. Propozycja zmiany zapisu "Obudowa" 

na: "Minimum 4 porty USB na panelu przednim (np. 2x USB 3.2 + 2x USB 2.0). Dopuszcza się 

obecność portu USB-C na panelu tylnym lub realizację wymogu portu USB-C na panelu przednim 

poprzez zastosowanie dedykowanego adaptera." 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający podtrzymuje zapisy. 

PYTANIE 3: 

Pytanie dotyczy przedmiotowych środków dowodowych, poz. Monitor interaktywny. 

Czy Zamawiający zrezygnuje z certyfikatu REACH? Monitor oferowany przez nas posiada 

certyfikację REACH jednakże zmiany w przepisach spowodowały, że taki dokument nie jest 

już wystawiany a jedynie jest informacja o tym, że dany model posiada certyfikację REACH. 

Taką informację załączymy do oferty 
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ODPOWIEDŹ: Zamawiający rezygnuje z certyfikatu REACH i nie wymaga uzasadnienia 

o jego posiadaniu. 

 

Jolanta Popłońska 

Dyrektor 

Zespołu Szkół Ponadpodstawowych 

w Białej Rawskiej 


